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ごみマイナス100ｇまであと33ｇ
「ごみ出し３原則」を守りましょう

①決められた日に、朝８時までに出してください
②決められた場所に出してください
③45リットルまでの透明袋で、口をしっかり結ん
　で出してください
※剪

せん

定
てい

枝
し

や事業所ごみは、ごみステーションに出
　せません
※地区外のごみステーションへの持ち込みはでき
　ません

【資源政策課☎216-1290D216-1292】

  お知らせ  
◇セーフティネット保証制度
　内経営の安定に支障を生じている中小企業者のための保証制度
　問産業支援課☎216-1324D216-1303

  募　集  
◇【３月25日開催】ECサイト売上アップセミナー
　問産業支援課☎216-1323D216-1303

事業者の皆さんへ
詳しくは市ホームページをご覧ください▶

　持続可能な社会の実現を目指す17の国際目標
であるSDGs。今回は、「５.ジェンダー平等を実
現しよう」を紹介します。
　本市では、男女が互いに人権を尊重しつつ責
任を分かち合い、性別に関わりなく、個性と能
力を十分に発揮することで、誰もが安心して生
き生きと暮らせる社会の実現を目指しています。

　「男性は仕事、女性は家庭」など、性
別による固定的役割分担の意識はいま
だに根強いですが、家事の分担を見直
したり、ワーク・ライフ・バランスの充
実を図ったりすることが大切です。男
女共同参画社会の実現に向けて、でき
ることから取り組みましょう！

【政策企画課☎216-1106D216-1108】

みんなで取り組む
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SDGｓ未来都市・鹿 児 島 市

マイナポイント申込期限の延長
◇マイナポイントの申込期限が
３月から９月に延長されました
◇３月までにマイナンバーカー
ドの交付申請をし、９月までの
マイナポイントの申し込みとキ
ャッシュレス決済サービスの利
用で、マイナポイントを取得で
きます　◇詳しくはマイナンバ
ー総合フリーダイヤル☎0120-
95-0178へ

マイナンバー制度に便乗した
不正な勧誘などにご注意を
◇市が電話や訪問により、マイ
ナンバーや資産の情報などを聞
いたり、金銭を要求したりする
ことは一切ありません　◇マイ
ナンバー制度(マイナポータル
を含む)など詳しくはマイナンバ
ー総合フリーダイヤル☎0120-
95-0178へ
市有地（宅地）の売却
◇所在地…池之上町12番10　
◇価格…1488万4000円　◇面積
…139.10㎡　◇先着順で随時売
却　◇詳しくは市HPか管財課
☎216-1158D216-1162へ

今 月 の 納 期 国民健康保険税
介 護 保 険 料　 第10期 ３月31日まで後期高齢者医療保険料　第９期

⎩
⎨
⎧

令和３年度の軽自動車税(種別割)のお知らせ

平和都市宣言30周年記念入賞作品

令和３年度の市民税・県民税の申告期限を延長しました

　令和３年度の納税通知書を、４月中旬に送付します(納期限４
月30日)。
■原動機付自転車・二輪車など

車種区分 年　額

原動機付
自転車

50cc以下 2000円50cc超90cc以下
90cc超125cc以下 2400円
ミニカー 3700円

小型特殊
自動車

農耕作業用 2400円
その他 5900円

軽二輪（125cc超250cc以下） 3600円
小型二輪（250cc超） 6000円

■三輪・四輪以上の軽自動車

車種区分
①初度検査年月
が平成27年３
月以前の車両
の年額

②初度検査年月
が平成27年４
月以降の車両
の年額

③初度検査年月
から13年超の
車両の年額

三輪 50cc超
660cc以下 3100円 3900円 4600円

四輪以上
（660cc
以下）

乗
用
営業用 5500円 6900円 8200円
自家用 7200円 1万800円 1万2900円

貨
物
営業用 3000円 3800円 4500円
自家用 4000円 5000円 6000円

◇初度検査年月は車検証に記載
◇③は電気自動車などを除く
問市民税課☎216-1172D216-1177、各支所の税務課

　市内の小学５・６年生と中学生から１万1287点の応募があり、
審査の結果、各部門の入賞作品59点が決定しました。

◇最優秀作品
・標語の部
　『手をあわせ 平和の続きを いのりたい』
　(伊敷台小５年 有川星

せい

甫
ほ

さん)

・作文の部
　『考えていきたいこと』
　(清水中３年 日髙莉

り

々
り

愛
あ

さん)

・絵画の部
　『世界の鹿児島』
　(吉野東中１年 小野馳

ち あ き

昴さん)

◇入賞作品は市HPに掲載しています
問総務部総務課216-1125D224-8900

　申告期限を３月15日から４月15日に延長しました。
感染症対策のため、郵送での申告にご協力ください。
※所得税・復興特別所得税の確定申告をした人は、
あらためて市民税・県民税の申告をする必要はあ
りません

市民税・県民税の申告 所得税・復興特別所得税の確定申告

受付会場
市役所本館２階講堂
(３月16日～市民税課)、
各支所の税務課

県市町村自治会館４階確定申告会場
※３月16日からの会場は問い合わせを

受付時間 ９時～17時※土・日曜日を除く
９時～16時
※土・日曜日を除く

問い合わ
せ先

市民税課
☎216-1174・1175、
各支所の税務課　

◇税の相談は鹿児島税務署☎255-8111
　かタックスアンサー HPへ
◇申告書の作成などは国税庁HP「確
　定申告書等作成コーナー」へ

◇申告書には本人のマイナンバーを記入し、番号確認書類（マイ
ナンバーカードなど）・本人確認書類（運転免許証など）をご提
示ください　※郵送のときは写しを添付

◇申告に必要なものなど詳しくは市HPをご覧ください

ごみ出しのルー
ルを守り、みん
なでごみ減量の
意識を高めまし
ょう！

マイナンバーカード
交付申請書の送付

◇マイナンバーカードを取
得していない人に、国が
交付申請書を３月までに
順次発送しています

◇郵送やスマートフォンな
どで申請できます

グリーン化特例
　初度検査年月が令和
２年度の三輪と四輪以
上の軽自動車で一定の
基準を満たす車両は、
令和３年度分に限り軽
自動車税(種別割)が軽
減されます。


